

Девочкам, которые учатся в иркутской школе № 47, администрация школы запретила приходить на уроки в брюках

Тем, кто не прислушивается к требованиям, делают выговоры и заставляют их писать объяснительные.

Регина Наумова из 10 "Г". Одна из лучших учениц 47-ой школы. За прошлый год только одна четверка, по математике. В общем никаких проблем учителям, завучам и директору не доставляет, кроме одной - ходит на уроки в брючном костюме. Ей так удобнее и теплее. Однако с нового учебного года это считается в школе большой провинностью.

Регина Наумова, ученица 10 "Г": «После первого урока подходит ко мне завуч и делает выговор. Все время пугает, что, если не буду слушаться, мое пребывание в школе будет под вопросом».

Элина Наумова, мама Регины: «Но это же не смешно, из-за этого из школы отчислять. Но, если холодно, что делать, в брюках все равно теплее».

Министерство образования России давно отменило обязательную школьную форму, явно считая, что учебно-воспитательный процесс во многом зависит не от того, в каком виде ученик придет в класс, а от квалификации педагога. Есть, конечно, определенные требования к внешнему виду, которые обязан соблюдать каждый ученик. В прошлом году на собрании в школе были приняты общие правила, однако о запрете носить брюки, заверяют ученики, там не говорилось. В этом году ситуация обостряется.

Надежда Тютрина, директор школы №47: «Воспитывать и обучать- главные функции школы. Девочка должна оставаться девочкой. Деловой костюм - пиджак и юбка. Мы воспитываем и убеждаем, не более».

Виктор Басюк, начальник департамента образования г. Иркутска: «Детей, выгонять из-за этого из школы, такое мы не допустим, главное обучать детей».

Брюки в 47 школе, можно носить только самым маленьким девочкам - с первого по третий класс, у них свободная форма. Тем, кто постарше от этой вещи в гардеробе приходится отказываться.

Алена Тарасова, ученица 7"Л": «Прихожу в брюках, а потом переодеваюсь в специальной комнате - у нас есть. В школе хотелось бы ходить в брюках».

Директор школы Надежда Тютрина убеждена, что жесткие меры - в интересах детей. Специально для нас она подкрепляет свое мнение единственным документом - записками нашей соотечественницы о работе переводчиком в ООН. Там есть такая фраза, цитирует Надежда Тютрина, "В гардеробе исключены брюки и платья". Только какое отношение это имеет к школе - непонятно.

Наталья Лидэ

Автор: Артур Скальский © Телекомпания "Город" (СТВ) ГОРОД, ИРКУТСК ☎ 4409 02.10.2003, 12:41

URL: <https://babr24.com/?ADE=9343> Bytes: 2301 / 2278 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@bab24_link_bot](https://t.me/bab24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

